

主动降低身价,走出“大众路线”

部分酒店推出半成品年夜饭



不少餐厅推出平价年夜饭。 本报记者 赵克 摄

本报1月9日讯(记者 赵克) 距离春节还有不到一个月的时间,各家餐厅开始打出了“年夜饭”预订的广告,由于今年除夕不属于法定假日以及“节俭风”的影响,多数餐厅推出了大众路线的年夜饭套餐,近日记者走访了章丘几所比较大的酒店发现,相对于往年的火热相比,今年多家餐馆年夜饭预订氛围比往年略显低调,在年夜饭价格变化不大的情况下,商家不再大张旗鼓地宣传。而部分顾客也走起了

网购的路子。记者先后从银座佳悦、海昌、千禧龙等大型酒店了解到,目前在年夜饭的预订上,按照人数设置了不同的最低消费标准,多数酒店推出了较亲民的价格。“酒店年夜饭包厢消费分为四档:12人间包厢最低1200元,10人包厢1000元,6-8人包厢880元,如果在大厅吃年夜饭,则需满足人均最低消费88元。”双山大街附近一家酒店负责人告诉记者,由于今年放假安排调整的缘故,

确实影响到一部分顾客的就餐时间,但由于章丘市场规模较小,这种就餐时间影响不是太大。“无论是调整就餐时间,或是退订,在条件允许的情况下,一般都会满足顾客的要求。”记者随后又走访了几家类似的酒店,多数酒店走起了大众路线,适当的价位,推出套餐和单点模式来满足顾客的需要。由于明年是马年的缘故,以“马到成功”“龙马精神”的优惠套餐也成为了商家的噱头。

同时,随着“网购”的流行,今年不少网络卖家打包出售年夜饭套餐,价格多在几百元左右,网上较热销的套餐包括冷盘、热菜、点心等,而且在淘宝的价格也不贵。“我们酒店计划推出半成品的年夜饭,目前预订的不多,毕竟在章丘还是一个新鲜事物。”章丘一家大型酒店的负责人提醒,网购年夜饭最重要的是看好生产日期和保质期,以及包装盒上的相关说明。

职工养老保险 单位缴费比例调整

本报1月9日讯(通讯员 刘荔) 9日,记者从章丘市人社局了解到,为减轻企业负担,章丘市将调整企业职工养老保险单位缴费比例,单位缴费比例降低1个百分点,由原来的19%统一降至18%,个人缴费比例不变。根据有关要求,为进一步优化经济社会发展环境,减轻企业负担,自2014年1月起,章丘市将企业职工基本养老保险单位缴费比例降低1个百分点,由原来的19%统一降至18%,个人缴费比例不变。

点,由原来的19%统一降至18%,个人缴费比例不变。目前,章丘市1271家参保单位缴费比例都在调整范围内,降低1个百分点后,预计全年企业将减少养老保险缴费支出1600万元,直接减轻了企业负担。此外,养老金的计算办法与企业缴费比例多少没有关系,企业职工基本养老保险单位缴费比例降低并不影响参保职工的退休待遇。

企退人员取暖补贴增至1700元

2013年度增发部分春节前发放

本报1月9日讯(记者 邢振宇 通讯员 刘荔) 9日,记者从章丘市人社局获悉,根据有关要求,章丘市将为企业退休退职人员调整取暖补贴标准,每人每年增加600元,调整后将达到1700元。根据济南市人社局《关于转发鲁人社办发【2013】106号文件调整企业退休人员取暖补贴标准的通知》要

求,章丘市将为企业退休退职人员提高取暖补贴标准,每人每年增加600元,调整后将达到1700元。此次享受取暖补贴标准调整人员的范围是:章丘市企业退休、退职人员(含按省政府办公厅鲁政办发【2011】64号文件等省有关规定办理一次性补缴参保的人员)。增发的取暖补贴将于春节前补发到

去哪儿网开启“周末特卖会” 春节门票 最低0.9折最高5折

本报1月9日讯(通讯员 孙维超) 对于春节没法请“大长假”的人而言,周末短途游是最佳选择。从1月9日开始,去哪儿网持续开展“周末特卖会”活动,每周四19点到23点限时推出特价票。活动覆盖北京、上海、广州、苏州、杭州、成都及周边地区的大批4A、5A景点门票,最低0.9折,最高5折封顶。

面对近年不断攀升的景区门票价格,在线购票免排队、低票价、票种丰富、购买便利的特点更受年轻人欢迎。去哪儿网门票产品总监胡浩告诉记者,周末周边游、自驾游在25-35岁的年轻人中很流行,这部分人正是在线订票的主力人群,他们通常一次性订2-6张门票。“手机订门票已成趋势,来自无线端的门票订单占比已超60%。”

为给春节前出游的用户提供优质票源,从1月9日开始,去哪儿网持续开展“周末特卖会”活动,每周四19点到23点限时推出特价票。活动覆盖北京、上海、广州、苏州、杭州、成都及周边地区的大批4A、5A景点门票,最低0.9折,最高5折封顶。胡浩表示,多款活动门票具有低价优势,值得消费者购买。

在活动页面看到,人气超高的450元香港迪士尼一日成人门票,活动期间打出155元的抄底价。此外,北京地区原价269元的花水湾温泉门票特价36元;原价480元的怀北国际滑雪场平日全天滑雪票特价130元;上海地区原价463元的雪浪湖温泉套票特价118元;原价238元的沙家浜海泉湾温泉门票特价44元;杭州地区原价145元的西溪湿地公园西区门票特价37元;原价60元的千岛湖森林氧吧门票特价15元;成都地区原价118元的花水湾巴登温泉票特价29元;原价268元的峨眉山红珠山温泉门票特价69元;广州地区原价110元的百万葵园预付周末票特价50元。

大学城公交 加密班次

本报1月9日讯(记者 赵克) 自1月中旬开始,章丘大学城各高校陆续放假,返程客流不断增加,记者在章丘市公交公司了解到,为应对高校学生放假返程高峰,公交公司将调整开往大学城的公交车发车时间,缩短发车间隔,并将视情况增加3路、4路、5路、10路的班次。

据记者了解,章丘市公交公司对3路、4路、5路和10路公交车发车时间做了调整。4条线路还将根据学生出行的高峰时段缩短发车时间,平峰10分钟一辆,高峰8-9分钟一辆。缩短发车时间后,每条线路每天将增加多个班次,4条线路每天最多可增加近40个班次。据介绍,10路公交车平时运行时间为15分钟,目前将根据客流随时增加运行车辆。

除了缩短公交车发车时间,还将在高峰时段设置个别区间直达的公交班次。据了解,公交公司将会在客流较集中的地区根据客流增加部分直通章丘客运总站及火车站的班次,以应对学生客流的增长。据悉,横沟村、双山办事处等站点都将增加开往章丘客运总站的区间车。

讲道德 做好人

“道德讲堂”走进中小学校园

本报1月9日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 马广刚) 日前,章丘市实验小学“道德讲堂”正式开讲,国家三级心理咨询师郑彩丽为该校三至六年级学生做了一场以“友好交往”为主题的道德讲座。据了解,为进一步加强中小学生学习道德建设,引导学生“奉献社会,提升自我”,章丘市教体局专门下发《实施意见》,在章丘中小学校大力开展“道德讲堂”进校园活动。此次活动以倡导在家中为长辈尽孝心、在学校为同学送关心、在社会为他人献爱心的“三心教育”、“奉献社会、提升自我”等

为主要内容,通过四项载体对在校学生进行思想道德教育,吸引和拉动学校、家庭、社会成员共同参与道德建设,努力达到“教育一代人,引导两代人,影响三代人”。目前,“讲道德、做好人”的重育尚德传统已在各级各类学校蔚然成风。“我们的就是要倡树全面育人、德育为先、育全面人的理念,通过大力开展道德讲堂进校园活动,让德育之花在各级各类学校竞相绽放,让师生成为道德的传播者、践行者和受益者,让校园更加文明和谐。”章丘市教体局局长李忠新说。



明水小学道德讲堂。 记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 马广刚